



习近平在庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会上发表重要讲话强调 推进人民政协理论创新制度创新工作创新 推进社会主义协商民主广泛多层制度化发展

李克强张德江刘云山王岐山出席 俞正声主持大会

(详见第三版)



9月21日,中共中央、全国政协在全国政协礼堂隆重举行庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会。习近平出席大会并发表重要讲话。新华社记者 李学仁 摄



9月21日,中共中央、全国政协在全国政协礼堂隆重举行庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山等出席大会。新华社记者 李学仁 摄

夏宝龙在嘉兴调研时强调 改革创新精准服务 打好有效投资攻坚战

本报讯(记者 应建勇)9月18日至19日,省委书记、省人大常委会主任夏宝龙在嘉兴调研。他强调,有效投资是经济增长与转型的重要引擎。全省各级各部门要从全局和战略高度深刻认识扩大有效投资对推进经济发展的关键作用,进一步振奋精神,咬定目标,克难攻坚,改革创新、精准服务,全力打好扩大有效投资攻坚战,为促进经济发展、产业转型、社会和谐提供有力支撑。

考察期间,夏宝龙一行先后来到位于嘉兴经济技术开发区的玛氏食品公司、美国雅培(嘉兴)营养品公司、南湖区的嘉兴麦宝科技信息公司、铁哥们机器人主题公园、加西贝拉压缩机公司、斯达半导体

公司、敏实集团、嘉兴世合新农村项目,平湖市的科世科汽车部件公司、依爱夫游戏装文化产业公司、德西福格汽车配件公司、三星精密不锈钢(平湖)公司、南六企业(平湖)公司,海盐县的金达亚麻公司、海利循环产业园、海利普电子科技有限公司、恒锋工具公司、阿海珐(中国)核电服务公司等企业。这些企业大多是外资、合资、中外合资、浙商回归或海外高层次人才回国创办的企业。夏宝龙对嘉兴近年来在招商引资特别是引进世界500强等优质外资企业上取得的成绩表示肯定,希望嘉兴再接再厉,加大引进外资力度,不断优化产业布局,努力成为我省外资企业集聚的高地。

夏宝龙指出,扩大有效投资是符合经济规律、符合中央精神、符合浙江实际的一项战略举措,必须常抓不懈,不能有丝毫放松。当前和今后一个时期,我们要把扩大有效投资与深入实施“四大国家战略”、“五水共治”、“四换三名”、“三改一拆”、浙商回归等工作紧密结合起来,着力解决投资工作中存在的区域不平衡、民间投资增长乏力、投资结构有待优化、项目储备后劲不足等问题,在继续保持投资持续平稳增长的同时,努力提高投资质量和效益,为全省稳增长、促转型作积极贡献。

夏宝龙强调,扩大有效投资是一场攻坚战,要攻坚克难抓投资目标,紧盯全年度目标和进度,加快开工一批新项目,加快建设一批在建项目,加快建成一批项目。要精准发力抓浙商回归,精准对接、精准服务,加快推进浙商回归、资本回归。要创新引资方式,拓宽引资领域,扩民资、引外资、招央企“三箭齐发”、齐头并进,不断引入优质投资项目。要在环境建设上破难题、优服务,出实招、求实效,加快推进行政审批制度改革和新一轮企业投资体制改革,完善要素保障供给机制,加强目标管理考核,合力营造促进有效投资的良好氛围。各级党委、政府要把抓有效投资摆在当前工作的突出位置,形成各级领导亲自抓重点项目、亲自协调有关重大问题的工作格局。

赵一德等参加调研。

从严治警 服务民生

我省着力打造“法治公安”品牌

记者 翁浩浩 通讯员 赵军 洪波

本报讯 最近,杭州警方正在组织开展“夏安3号”专项行动,以多发性侵财犯罪和“黄赌毒”违法犯罪为主攻目标,为群众织就一张无形的安全网。此前的“夏安1号”和“夏安2号”行动,杭州公安共动用警力11.5万人次。

近年来,浙江公安以打造“法治公安”为目标,走出一条民意引领、基础夯实、执法规范、队伍过硬的内涵式警务发展道路,群众安全感和对公安队伍的满意度稳居全国前列。去年,我省群众安全感为96.09%,对公安队伍总体满意度为95.79%。

如今,在我省各地的车站、广场、景区等人流密集场所,经常可以看到警灯闪烁的公安巡逻车辆驻点值守。我省警方坚持情报信息主导警务战略,积极推行110接处警勤务机制改革,在主城区和主要城镇以日均20起需处警警情、10分钟到达现场为标准合理划分巡防区,实现有警接警、无警巡逻的防控机制。

数据显示,今年上半年,全省“两抢”案件、入室盗窃案件发案同比分别下降13.39%和3.51%。当下,环境污染案件时有发生,我省公安机关严打钱塘江流域环境犯罪。今年上半年,共破获环境犯罪案件518起,刑事打击1153人。

打击违法零懈怠,服务民生零距离。去年以来,我省各级公安机关“一把手”纷纷走出办公室,面对面倾听信访群众的难处。截至目前,通过“一把手”化解的案件有40余起。我省一些地方公安机关还把

群众测评在公安工作绩效综合考评中的权重提高到51%。围绕打造“法治公安”的理念,省公安厅对11个县级公安机关的131个派出所执法办案区进行网上专门巡查,11个市及绝大部分县级公安机关刑事案件审核职能调整到法制部门或单设的案件审核部门。同时,我省公安机关着力为基层民警减负,取消全省人防防控考核和各类专项行动战果排名通报,让广大民警集中精力打击违法犯罪、服务民生。

三版刊登人民日报评论员文章——
党领导人民政协创造辉煌历史

目前,我省沿海地区已经出现

“凤凰”可能今天登陆我省中南沿海 全省总动员严防秋台风 李强王辉忠要求做好群众转移安置等工作

记者 颜伟杰 通讯员 谢根能

本报杭州9月21日讯 今年第16号台风“凤凰”步步逼近,浙江严阵以待。省长李强作出批示,要求各级各部门高度重视,落实责任,突出抓好海上船只避风、城市防洪排涝、山区地质灾害防范,及时做好群众转移安置等工作,确保人民群众生命财产安全。省委副书记王辉忠作出批示,各地要高度重视“凤凰”台风的影响,全面落实防台抗台各项措施,尤其是要做好刚刚出海捕鱼作业船只回港避风工作,确保人员生命财产的安全;气象部门要严密跟踪监测,及时通报台风信息。

据浙江省气象台消息,第16号台风“凤凰”最大可能将于22日中午到傍晚在浙中南沿海一带登陆。登陆后,台风“凤凰”可能将穿过我省台州、金华东部、绍兴、嘉兴后北上。据中央气象台消息,21日20时“凤凰”中心位置在台湾花莲东部近海海面上,距台州偏南方向约510公里,最大风力10级(28米/秒)。“凤凰”直奔浙江沿海,我省各地各部门严阵以待,全力以赴积极投入防台抗台。今天上午,省防指召开防御第16号台风“凤凰”异地视频会议,分析研判台风发展趋势和可能带来的严重影响,并指出,防台工作已经进入临战阶段,各地各部门要立即行动起来,积极带领广大群众迅速投入防台抗灾工作,全力保障人民群众生命和财产的安全,努力把台风可能造成的损失降到最低程度。

目前,我省沿海地区已经出现8到11级的大风。省气象台预计,21日到23日我省东部地区都将有大雨暴雨,沿海地区部分有大暴雨;沿海海面将持续出现10至12级大风,沿海地区也将有8至10级大风,东海渔场及台风中心经过的附近海域最大风力可达11至13级。省气象台提示,此次“凤凰”台风带来的降水将以台州为中心,主要降水集中在温州北部和台州地区,绍兴和宁波的四明山区一带雨量也会较大,上述地区面雨量可能达到250毫米以上,个别单站雨量甚至可能达到300到500毫米。值得注意的是,9月的台风已是“秋台风”,与7、8月台风相比,秋台风与冷空气结合,降水范围和雨量都会比较大。21日8时至20时,全省面雨量已有18毫米,地级以上雨量较大的有温州、台州和宁波,分别达到了35毫米、27毫米和16毫米。加上我省8月以来同期降水偏多46%,鳌江、飞云江、甌江、椒江、甬江、曹娥江等流域山体土壤含水趋于饱和,防洪压力大,强降雨也易引发山洪与山体滑坡、泥石流等地质灾害。

会议强调,对“秋台风”各地各部门决不可掉以轻心,必须围绕“不死人、少伤人、少损失”的总体目标,不怕兴师动众、不怕“劳民伤财”,宁可十防九空,也不可万无一失。特别是温州、台州、舟山、宁波、丽水等可能受台风影响严重地区,要切实把握防台工作作为当前的头等大事来抓,坚持底线思维,按照台风正面袭击来做好各项准备。

(下转第四版)